a) Podtrhnéte prisudek a jeho valen¢ni vétné ¢leny.

Geologické a seizmologické prizkumy odhalily mimotadné zasoby ropy.
Gronsko ziskalo na Kodani v roce 1979 rozsédhlou samospravu.

Témer vSechny vnitini zalezitosti spravuji gronsti voleni politici a ufednici.
Nejvetsi prednosti tohoto auta je velka prostornost.

Pétistupnova prevodovka si chvalu moc nezaslouzi.

Na stylu obytného prostoru se podili sedaci souprava.

Oblibené jsou snimatelné potahy s nenaro¢nou udrzbou.

To oceni hlavné rodiny s malymi détmi nebo domacimi mazlicky.

b) Pokuste se zapsat zakladovou vétnou strukturu vétnym vzorcem.
Priklady
1: V nas$i zahrad¢ letos témét vSechny ovocné stromy v bfeznu pomrzly. S; — VF

2: Ja a bratr jsme vcera celé odpoledne v lese hledali houby. S; — VF -S4

¢) Vytvoite alespon po dvou prikladech nasledujicich zakladovych vétnych struktur.

S; — VF-S; (véta s predmétem ve 3. pade)
S; — VF =8, (véta s predmétem ve 2. pade)
S; — VF -0 Ss (véta s predmétem v 6. pad¢ s predlozkou o)

S; — VF -85 (véta s pfedmétem v 7. pade)



